

新股发行提示								
代码	简称	发行总量	申购网下发行量(万股)	申购网上发行量(万股)	申购资金(亿元)	申购日期	中签结果日期	发行市盈率(倍)
60136	新华保险	3170.8	12683.2	-	-	12-07	12-12	-
002641	永高股份	1000	4000	-	-	11-30	12-05	-
002640	百圆裤业	330	1337	-	-	11-30	12-05	-
002643	棒杰股份	330	1340	-	-	11-25	11-30	-
60128	凤祥科技	25450	25450	8.80	25.00	220.00	11-22	11-25 63.40
002639	晋控煤业	800	3200	19.80	3.70	63.36	11-18	11-23 40.95
002638	勤上光电	930	3753.5	24.00	3.70	88.80	11-16	11-21 55.81
002637	誉紫科技	400	1600	36.00	1.60	57.60	11-16	11-21 44.83
002636	金螳螂	1400	5600	11.20	5.60	62.72	11-16	11-21 32.00
002635	安洁科技	600	2400	23.00	2.40	55.20	11-16	11-21 50.00

数据截至时间: 11月22日21:30

数据来源: 本报网络数据部

申银万国:
2012年有大级别行情

证券时报记者 成之

申银万国证券研究所于11月22日至23日在北京中国大酒店举行“无有之变——申银万国2012投资中国战略年会”。申银研究认为,2012年A股存在一次大级别行情,沪指最高看到3000点,投资者可以把握周期和成长共振的机会。

“十二五”规划成重中之重

对于2012年的宏观经济,申万研究认为,四大因素将使得“十二五”规划成为2012年中国经济的重中之重:一是外围经济进一步恶化,倒逼中国经济增长模式进行调整;二是仅靠市场力量经济加速下滑风险加大;三是伴随着国内流动性和大宗商品价格涨幅回落,国内通胀压力将明显缓解;四是伴随着地方政府换届和党的十八大的召开,“十二五”规划实施的组织条件将逐渐具备。

在“十二五”规划全面展开的情况下,申万研究认为明年经济不悲观。增长回落,但总体风险不大;通胀回落,但不至于出现通货紧缩;增长取决于市场力量和政策力量的博弈;出口和房地产代表的市场力量向下,政策代表的力量向上,预计全年经济增长8.6%,呈现前低后高的态势。增长的低点在二季度前后。而从通胀方面看,输入型、周期性通胀压力减弱有助于通胀回落,但要素价格改革可能使得通胀难以有大幅度回落。预计全年CPI上涨3.2%,呈现前高后低的格局。

政策方面,申万研究认为,政策将从控通胀转向稳增长。财政政策在稳增长方面将发挥更大的作用。货币政策上利率政策空间有限,更多可能通过准备金下调来缓解资金紧张。政策调整的时间窗口或在“两会”前后。

明年看高3000点

对于2012年的A股格局以及投资策略,申万预判沪指主要波动区域在2200点到3000点,并指出明年将有一波大级别行情,投资者要看清确定的东西,关注重要的变化。2012年要把握各阶段股市交易的焦点,等待周期和成长共振的机会。在中长期经济预期无法改善的情况下,“周期做Alpha、成长做Beta”成为主流的投资模式。

申万研究认为,周期股的机会来自政策放松,幅度与放松程度息息相关;成长股(特别是新兴成长股)则需要市场的情绪配合。在弱势下,“政策放松—周期搭台—稳定情绪—成长唱戏”成为标准的战法。2011年下半年此战法就出现过两次,但级别太小。申万判断2012年会有一两次较大级别的行情,一方面政策放松的程度更大。2011年6月和10月分别是政策放松预期和小修小补);另一方面临近换届,转型预期再起。在政策拐点和换届起点的叠加效应下,股市有望演绎周期股和成长股共振的大行情,这将是近几年最佳的投资时机。

对于这波大行情的演绎模式,申万研究认为从现在起可能演绎四段行情。第一阶段:蜜月行情——政策预调微调,市场超跌反弹,周期与主题活跃;第二阶段:蜜月后的冷淡——政策微调基调不变,对经济担忧加剧,反弹后再次回落;第三阶段:共振行情——政策放松力度加大,周期和成长共振,市场指数大幅提升;第四阶段:约束再次出现——通胀和房价抬头约束政策放松力度。

操作策略上,申万研究提出“保存实力,伺机而动”。2012年一季度,对经济的担忧或将终结蜜月行情,此时在投资上应保存实力。在行业配置上,应关注景气仍能逆周期回升的行业:电力设备(尤其是输变电设备和核电)、医药、消费型投资设备;待政策出现较大松动后,应把握周期和成长共振的机会,届时建议配置房地产、重卡、工程机械、化工和与转型相关的成长股。

热钱流出难持续 流动性有望重回宽裕

证券时报记者 朱凯

市场对于资金面的预期,仿佛在一夜之间发生了变化。多位受访业内人士对此指出,外汇占款超预期下降,对市场心理造成了一定负面影响。但监管层对于后续月份情况或已“心中有数”,热钱流出将难以持续,国内流动性有望重回中性偏宽裕态势。

接受证券时报记者采访的人士还表示,上周开始回购利率突然上涨,除了央票增量透支了部分政策预期外,保证金缴存的继续实施,也使得此前过分乐观的流动性预期

被纠偏。因此,当前资金面仅仅是结构性的短期趋紧。实际上,上周二的1年期央票增量至近7个月新高的520亿元,导致当周20亿元的净回笼。而此前市场盛传的保证金缴存将暂停的消息,也在昨日被某银行人士所“证伪”。

作为透支政策预期的另外一个例证,昨日的铁道债招标就已明显降温,市场正在逐步回归理性。参与投标的机构交易员表示,昨日100亿元7年期铁路建设债券中标利率为4.70%,较上一次走高7个基点,其认购倍率也由此前的13.7倍降为2.23倍。据悉,200亿元

10年期品种的招标情况也与此类似。

除了资金面略紧的影响外,市场一直翘首期盼的铁道债风险权重调低至零的利好,至今也没有兑现。”上海农商银行资深债券交易员丁平告诉记者。

央行货币政策重要风向标的公开市场,昨日也没有继续释放利好消息。据央行公告,昨日招标的150亿元1年期央票,其发行利率持平于3.4875%,随后央行实施了150亿元的28天期限正回购。对此,南京银行金融市场部首席分析师黄艳红表示,28天正回购主要是为了平滑资金至12月份,因为这几个月到期量

都比较少。不过下个月的情况,还要看万亿元财政存款的释放时间点。假如在年末资金趋紧之前就释放完毕,今年年关就不会太难过。

不过,对于准备金率将何时下调,市场分歧依旧较大。从央行政策口径来看,准备金率如何操作主要取决于外汇占款的多寡。如果监管层认为未来这一环比下降趋势将会延续,普降金融机构准备金率将有望实现。

上海农商行丁平认为,外汇占款数据是一个滞后的指标,对于11月份的情况,不必过于悲观。相比于其他的外围经济体,中国经济的吸引力

还是巨大的。

国金证券债券分析师王申指出,从影响外汇占款的几个主要因素来看,至少在未来1个季度内,加息与人民币升值预期双双下降这一点,将不会出现明显变化,外汇占款较低的状况仍可能延续。但是,2012年二季度后的外汇占款依旧存在着上行可能。

光大银行首席宏观分析师盛宏清表示,10月份的热钱流出,有一定偶然成分,但需要警惕其中蕴含的趋势性。预计这一态势将进一步软化央行的准备金率(收紧)立场,渐次下调或将成行。

■微博看市 | MicroBlog |

李志尚 (@q315175101): 2012年会有什么政策和市场变动,我不能先知,但我知道明年大盘必会收阳线。大家看看上证指数的年K线,从历史运行规律来看,每出现两根年阴线后都会出现阳线。而且,从目前的区间位置和走势看,明年大盘年线收阳也符合情理。目标点位不会低于3000点,我们拭目以待吧!

孔明看市 (@kmks2010): 近期沪深指数在短短几个交易日内出现了大幅下跌,各种指标已经处于超卖区域,不少个股被杀,空头也没有什么子弹可打了。所以现在没什么好怕的了,可以把握一次短线出击的机会。操作上,选股方面需紧紧抓住“十二五规划”,寻找政策扶持且未来能够做强做大的高新技术产业。

(作者单位: 天源证券)

政策利多外围复杂

王参合

自上周三以来的大幅回调已持续五个交易日,其中本周的两个交易日基本属于缩量盘整走势。行情的突然转弱促使我们思考,上证指数2307点以来反弹的基础是否发生了变化、又有哪些新的因素对市场构成了影响。而要回答这些问题,有必要从国内政策和外围影响两个方面探寻答案。

国内政策相对有利

从国内的政策来分析,虽然利空利多相互交织,看法不一,但总体来看,还是相对有利的。首先,货币政策的定向宽松预期已经明朗。随着CPI的下行,货币政策已从之前的“稳定物价”转向“预调微调”。虽然有声音认为这仅仅是结构性的调整,而绝非政策放松,但由于中国经济的内生动力仍较强劲,在预期GDP增速仍将保持9%以上的大环境下,“预调微调”已经足够支撑经济发展。

其次,股市政策整体利多。从新一任证监会主席上任后的施政方针来看,虽然一些政策如加大退市力度、推动融资融券转为常规等一度被理解为偏空消息,但从长期分析,这些政策与加大分红力度、抑制高价发行一样,对股市构成中长期利好。劣质公司直接退市可以避免垃圾股的炒作,市场的估值低位也将使融资力度大于融券力度。希腊、意大利两国政府总理更迭,但新政府在推动经济增长上措施乏力,缩减开支又遭到民众的激烈反对。

外围因素复杂多变

相对于较为有利的国内政策,外围却是问题成堆。近期,欧债危机愈演愈烈,相关国家吵得不可开交,大有演变为政治危机的势头。

希腊、意大利两国政府总理更迭,

但新政府在推动经济增长上措施乏力,缩减开支又遭到民众的激烈反对。

全球经济的衰退,对于A股的影响,一是外围股价的下挫会给投资者带来一定的心理阴影,二是在外贸方面将增加中国出口的难度甚至出现

挖掘结构性行情

对。欧债危机已经从希腊、意大利、爱尔兰、西班牙、葡萄牙等“欧猪”五国,向核心国家德法两国扩散。而德法两国在欧洲央行能否直接购买欧债的问题无法达成一致。不仅欧洲国家在争吵,评级公司穆迪近日也开始警告法国,暗示法国评级面临下调风险,且于11月16日下调了德国10家银行的优先债务和存款评级。此外,按照惯例,中央经济工作会议将于12月初召开,届时,明年的大政方针将更加明朗。

除了上述政策因素,近期的个人所得税改革、对小微企业的扶持政策、偏紧的房地产政策可能带来的资金挤出效应等,都对未来的股市构成利好。此外,按照惯例,中央经济工作会议将于12月初召开,届时,明年的大政方针将更加明朗。

王岐山副总理日前在湖北宜昌召开的金融工作会议上,发表的观点极不乐观。

他指出:当前全球经济形势十分严峻,不确定之中可以确定的是当前国际金融形势引发的世界经济衰弱、衰退将长期化。

全球经济的衰退,对于A股的影响,一是外围股价的下挫会给投资者带来一定的心理阴影,二是在外贸方面将增加中国出口的难度甚至出现

贸易摩擦,加大国内供需矛盾,从而对中国经济带来实质性负面影响。对全球经济的不乐观预期,已成为影响A股的重要利空因素。

内因将是主导因素

对于未来的A股走势,我们一直坚持认为是一波结构性的行情。受制于国内国际经济环境的影响,不可能出现波澜壮阔的大牛市,但对于新兴产业,又有较为明确的投资机会。如果之前的4万亿投资拉动了基础设施、高铁、水利等产业,那么未来5年的10.8万亿元投资也应该可以带来七大战略新兴产业的崛起。从近期的走势来看,虽然大盘疲弱回调,但相关的节能环保、新能源、新能源汽车、文化传媒等板块依然表现强势,我们预计,这些板块在未来的行情中仍将成为亮点。

(作者单位: 天源证券)

等待政策发出进场信号

周二,A股市场连续第五个交易日收低。因投资者对于热钱流出的忧虑深化,外围股市大跌也加剧市场紧张气氛。不过,政策放松预期提振买盘午后回流做多。

A股五连阴是否意味反弹即将到来?连续两日尾盘拉升是否存在诱多?本期《投资有理》栏目特邀西南证券首席策略分析师张刚和著名财经评论员邓智敏共同分析后市。

张刚(西南证券首席策略分析师): A股将进入震荡洗盘阶段,用时间来换空间,目前市场仍未见底,距离大幅拉升还有一段距离。目前大盘的下跌空间有限,上升空

间也不乐观。

市场正在形成双底。对比本周的下探和前期上证指数下跌至2307点,两个时间段走势非常相似。同时,从量上看,本周二沪市成交量是506亿元,周一则是495亿元。10月21日也是400多亿元,紧接着10月24日就回升了。这个双底的形态基本上确立了。

在2307点形成之前,有一条长阴线并形成缺口。尽管10月24日那一天出现阳线,但阳线并没有回补缺口。此后形成了200点空间上涨。A股短期会有一波回升,但回升过后还会有进一步打压。

邓智敏(著名财经评论员): 市场

一旦跌破一些重要的支撑,形成跳空缺口,说明2300点到2500多点的第一轮反弹结束了,下一阶段将进行探底。

现在数据还在恶化,GDP增速放缓,制造业下滑出现加速征兆,但政策不会马上作出调整,因为政策永远不会做事前调整,一定是事后调整。

目前机构和散户在博弈,所以短期形成了震荡整理走势。如果是做中长线投资,本次调整将是入市的好时机。因为政策的红利兑现只是时间问题,现在投资者只需要等待政策明确的红利信号。政策如果真的改变了,就是一个非常好的进场信号。

(山东卫视《投资有理》栏目组整理)

打新分流资金 二级市场瘦身

证券时报记者 谭怒

从11月16日以来,上证指数从2529.07点调整到昨日收盘的2412.63点,五天跌去116点,下跌幅度已经达到本轮反弹的50%。从技术上说,50%的调整之后往往会产生技术性回抽。可是,这在昨天的盘中仍没有见到,那么导致市场持续弱势的原因何在?

在消息面上有直接利空因素。首先,受欧债危机深化影响,欧美股市全线下跌。这给早盘A股带来沉重打击,致使股指顺势低开。其次,尽管近期有关于新股发行改革的探讨,但发行节奏并没有放缓迹象。此外,昨天是新华人寿1.58亿A+H股发行刊登招股

书日,这对短期资金面会形成一定的抽离。而从盘面上看,资金持续净流出。证券时报网络数据部统计,昨日两市流出资金高达48亿元。仅食品饮料股有少量资金流入,采掘股、机械设备股和交运设备股资金流出较大。

尽管市场走弱,但昨日上市的两只新股中科股份和道明光学仍录得27.79%和25.04%的涨幅,当日换手高达79.61%和88.63%,显示参与资金踊跃接盘。其实,不止这两只股,在近期市场热点出现断档的情况下,新股悄然走强,不仅多数在上市当日获得不俗涨幅,而且上市后依然逆市走高,如龙生股份、梅安森、阳光电源、开能环保、宜昌交运等。

在A股二级市场进入调整之际,打新成了资金追求安全回报的有效途径。同时,打新资金持续增多也形成了对二级市场资金的抽离效应。由于本轮反弹从本质上是一轮存量资金推升的行情,资金一旦抽离对反弹造成

的打击也很直接。从近期新股发行和上会的紧凑度分析,资金分流的现象还将维持一段时间,由此A股的持续弱势也就不难理解。

沪指昨日一度失守2400点。但连调五天后,跌幅已经趋窄,成交缩量也显示惜售心态明显。不过,从本轮调整态势和调整幅度看,50%的回吐后还不能有效企稳,意味着本轮由于货币政策微调和产业扶持政策利好推动的行情,其前景已蕴涵不明朗因素。一方面,货币政策难言宽松;另一方面政策扶持尚未见到立竿见影的效果。放在全球经济的角度分析,则